
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
21.července 2024 

Zpověď – navíc příležitost ke zpovědi na faře v Červeném Kostelci, kde je nutná rezervace, středa 
od 19:00 do 20:30 (M. Brhel), pátek od 18:45 do 20:15 (P. Jelínek). 
 
 

Benefiční koncert – bude zde v kostele na Boušíně 24.srpna od 14 hodin. Další informace jsou na 
nástěnce venku před kostelem a na webu farnosti. Moc se na Vás těšíme.  
 

Dovolená o. Miloslava Brhela – pondělí 8. 7. až úterý 23. 7.2024 
 

Farní pouť do Říma – 25. – 30. 3. 2025, informace visí na plakátu na nástěnce. Přihlašování na 
pouť je možné do konce srpna přes formulář, který je součástí informací o pouti na webových 
stránkách Červeného Kostelce. 
 

Farní pouť do Želiva – sobota 5. 10.2024. Navštívíme premonstrátský klášter v Želivě (okres 
Pelhřimov) a další zajímavosti. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale také 
ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru v 
Humpolci, vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování telefonicky (739 315 199), 
nejpozději v neděli 8. 9.2024 
 

Prosba o pomoc s bouráním skautských táborů – tábor Ohnišov – sobota 27. 7. sraz v 7:00 na faře 
v Červeném Kostelci a odjezd na tábořiště, účast prosíme potvrďte u Jana Vondrouse – Cigiho. (tel: 
602 619 767). A tábor Velké Petrovice – sobota 27. 7. (bourání části tábora), sraz v 9:45 na faře 
v Červeném Kostelci a sobota 10. 8. (dokončení bourání) sraz v 8:00 na faře v Červeném Kostelci, 
účast prosíme potvrďte u Kubika Regnera (tel.: 739 427 478). Děkujeme za pomoc. 
 

Pouť v Č. Kostelci – neděle 28. 7. po obou mších svatých bude možnost popovídat si před 
kostelem u kávy a něčeho dobrého. 
 

Den seniorů – neděle 28. 7. možnost získat plnomocné odpustky (svaté přijímání, modlitba na 
úmysl Svatého otce, svátost smíření v blízké době) pro prarodiče, seniory a všechny věřící, kteří se 
v duchu pokání a lásky účastní mše sv. Plnomocný odpustek může být také na způsob přímluvy 
určen duším v očistci. Také se udělují na stejný den plnomocné odpustky věřícím, kteří věnují 
přiměřený čas návštěvě svých starších bratří a sester nacházejících se v nouzi nebo v nesnázích 
(např. nemocných, opuštěných, postižených…), ať už osobně, nebo prostřednictvím 
komunikačních prostředků. Plnomocné odpustky mohou být uděleny také všem, kteří z vážného 
důvodu nemohou opustit své domovy, za podmínky distancování se od jakéhokoli hříchu a úmyslu 
splnit co nejdříve tři obvyklé podmínky, pokud se duchovně spojí se slavením Světového dne a 
obětují milosrdnému Bohu své modlitby, bolesti a utrpení svého života, zvláště když jsou slova a 
liturgická slavení Svatého otce přenášena sdělovacími prostředky. 


